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25

Malta The collection formed by the Late H.S. 

Damsell of Stoke Bishop [Paperback] Robson 

Lowe

Auction consisting of 382 lots of a specialized collection of Malta 

based on Gibbons 1955 edition. Mostly verbal descriptions with 

some illustrations

$25.00 Pages clean and fresh

257

The Edward M. Passano Collection of British 

Commonwealth Stamps [Paperback] Robert 

Stiegel

A well illustrated auction catalog consisting of 490 lots of scarce 

British Commonwealth Stamps
$17.00

2734
Mauritius Classic Postage Stamps and Postal 

History [Hardcover] David Feldman

This catalogue is neither a normal auction cantalog nor the most 

import reference book for Mauritius but a book of dreams 

wherein lie the fantasies of all philatelist everywhere. Every piece 

in this collection and been described and illustrated as in no other 

collection

$140.00

3156

New Hebrides Cancellation Study and Listings of 

Registration Cachets and Labels [Loose Leaf] 

Nathan Hals and James Crompton

Descriptions and illustrations of registration cachets and labels 

from New Hebrides
$10.00

Pages are clean. Cover shows some age 

discoloration.

3171

British Solomon Islands Protectorate: Its 

Postage Stamps and Postal History [Hardcover] 

Gisburn, Harold G.D.

This book covers the postage stamps and postal history of the 

British Solomon Islands
$45.00

Sound cover.  Pages clean without marks, bends 

or crease. Pages and binding are firm and tight.  

Appears almost never used!!

3196

Philatelic Handbook of the Gilbert and Ellice 

Islands including 1975 Corrigenda, 

Amendments & Addenda [Hardcover] D.H. 

Vernon

This book sets out to be a reference handbook for philatelic 

matters connected with the Gilbert &amp; Ellice Islands
$70.00

A bit of rubbing or scratches on cover. Pages 

without defect other than spotting on top edges 

not affecting appearance of contents. Pages and 

binding are firm

3412
British Commonwealth Revenues [Spiral-bound] 

J. Barefoot & A. Hall

This catalogue aims to present in simplified form, a listing of all 

adhesive stamps of the British Commonwealth and associated 

territories. Ireland, South Africa and some forerunner territories 

are included. Indian States are excluded.

$80.00 Pages and binding are firm and tight

4411
The Falkland Islands Philatelic Digest. No. 2 

(Volume 2) [Hardcover] Mator R. N. Spaforid

The journal of the Falkland Islands Philatelic Study Group covering 

the 1972-1975 period with some simple but elusive items with 

nostalgic pictures, etc....

$25.00
Sound. Cover and contents without bends or 

creases

4431
Norfolk Island Cancellations and Postal 

Markings [Loose Leaf] D.A.R. Murray Brown

Study, although not exhaustive, represents knowledge amassed 

from a variety of sources over number of years and conserve as a 

basis for reference.. Yhe publication of a study of cancellations 

and postal markings meets a need for those who do not woish to 

restrict their interest solely to stamps

$15.00

Pages are like new. The front piece shows (as 

seen in picture) damage from ring binder. The 

rest of the pages are not damaged in this way. 

Looseleaf pages.

1 of 4



BRITISH COMMONWEALTH

sku Item Name Item Description Price Condition

4433
The Postal History of Papua New Guinea 1945-

1984 Volume 1 [Loose Leaf] V.A. Rutherford

Limited to the discussion of the post offices and their regular 

cancellers.
$55.00

4472
Fiji;: The stamps and postal history 1870-75, 

Rodger, J. G

A study of material in the Central Archives of Fiji proved promising 

and the Philatelic Society of Fiji decided the authors should 

attempt to publish results of their study in time for Fiji's stamp 

centenary in 1970

$75.00
Contents and cover sound. Dust cover bit aged 

and has some tears. Hardcover

4871

Rarities of Mauritius and British Guiana from 

the Weill Brothers' Stock [Hardcover] Christie's 

Robson Lowe

Auction catalog fully illustrated and described of 6 RARE items 

from the Weill Brothers' stock of New Orleans. A fabulous 

reference!!!

$10.00

5378
Lakatoi I British New Guinea and De La Rue 

[Paperback] Hamilton Croaker

This volume will deal with the Lakatoi issue of British New Guinea 

and the lithographed issues produced from the De La Rue plates..
$45.00

Pages and cover tight. Shows age discoloration 

at top edge of cover due to shelf storage

6078

Rossiter Postal History Journal Volume No, 4: 

2003 [Perfect Paperback] Charles Leonard; 

Peter Kelly and Keith Fitton

Articles include: Postal History of the Railway on the Island of 

Reunion; Early Seychelles Air Mails 1926-1971; and the post 

between Great Britian and Russia via Prussia 1852-1875

$30.00

6158
The Postal History of The Port Phillip District 

1835-1851 [Hardcover] J. R. W. Purves
Pioneering work on pre-Victorian stamp period. $60.00

Pages clean. Binding and pages are firm and 

tight. Front piece and dust cover show signs of 

age discoloration due to quality of the paper. 

Scarce hard bound edition

8208

Gibraltar The Archive of the Gibraltar Philatelic 

Bureau 1993-2009 [Paperback] Heinrich Kohler-

Auktion

Auction catalog of over 700 lots of unique stamp art work and rare 

stamp proofs from the archive of the Gibraltar Philatelic Bureau 

1993-2009

$45.00

Never used. Pages and binding are firm and tight. 

Minor bumping at corners. Pages clean without 

defect.

8596
British Commonwealth Revenues [Perfect 

Paperback] J. Barefoot

Catalog aims to present a listing of all the adhesive stamps of the 

British Commonwealth and associated territories. Ireland, South 

Africa and some forerunner territories are included. Indian States 

are excluded

$100.00
Pages and binding are firm. Pages clean without 

defect. Appears NEVER USED

8617
The Postage Stamps of BRITISH CENTRAL 

AFRICA [Gift] Fred J. Melville

Illustrated pamphlet with description of the postage stamps of 

British Central Africa and Nyasaland Protectorate
$40.00

Pages and binding are firm. Pages and cover 

clean without defect. Appears with very little to 

no usage.

1320 & 

1321

Cancellations of the Falkland Islands and 

Dependencies [Hardcover] James Andrews

This work collates and amplifies what is known about the 

cancellations of the Falkland Islands. It will serve its purposes if it 

proves a companion to &quot;The Postage Stamps of the Falkland 

Islands and Dependencies&quot; by Grant. Where the two books 

cover common ground, this book approaches the subject from a 

different angle and with a different emphasis

$29.95
Contents without defect. Dust cover shows wear 

with tears. Pages and binding are firm
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3172 & 

4412

The Cayman Islands. Their Postal History, 

Postage Stamps and Postmarks [Hardcover] E.F. 

Aguilar & P.T. Saunders

No authoritative book has appeared sine 1920.  Includes 

descriptions and illustrations of the various stamps issued.
$50.00

Book in sound condition.  Pages intact without 

marks.  Cover Has a few scratches

3798-a

Holmes handbook and catalogue of Canada and 

British North America Holmes, Laurence 

Sealewyn

Handbook tells in the style of a story, facts dealing with the post 

office and it's products.
$10.00 Sound and clean

6210a

Encyclopaedia of British Empire Postage 

Stamps, 1639-1952: The Empire in North 

America v.5 [Hardcover] Robson Lowe

Catalogue includes the land mass of the Dominion of Canada 

postal history along with the early posts of the 13 British Colonies.
$42.00

Pages and binding are tight. Pages without 

defect. Appears to be with minimal usage

P-1329
Falkland Islands The [Paperback] Andrew Norris 

and Daid Beech

This booklet aims to provide a record of the newly discovered 

group of the &quot;Franks&quot; along with a brief history
$13.95

Like NEW except for age staining on cover. Pages 

clean without marks

P-1599
British Colonial Handbook [Paperback] Alden C. 

Johnson

Not a complete source of information on British Colonial stamps 

but this book does contain much valuable and interesting 

information of value to both collectors and dealers.

$15.00 Clean and fresh

P-3127
Norfolk Island The Lt. Cdr. Cyril Sinfield 

Collection [Pamphlet] Pacifi Islands Study Circle

Auction catalog featuring Norfolk Island with 408 lots featuring 

postal history; air flight covers; ship covers; registered covers; 

etc..... Includes some black and white plates

$10.00

P-3149
Cancellation Study of Gilbert and Ellice Islands 

[Paperback] D.H. Vernon

Confined to cancellations but excludes American Forces marks 

since these have been covered in a separate book
$15.00

Never used. Pages fresh and clean. Cover shows 

bit of age discoloration. Pages and binding firm 

and tight

P-3150
Cancellation Study of the British Solomon Island 

Protectorate [Library Binding] D.H. Vernon

In the study, some details of each main P.O. and more important 

Agency are given, together with a listing by type of the principal 

cancellations used. A tabular list of the post-1968 Agencies is 

given but forces cancellations are excluded.

$25.00
Item is "Like New" Appears never used. Cover 

shows age discoloration from shelf storage.

P-3157
Pitcairn Islands Postal History Markings 

[Paperback] C. Kitching

An attempt to catalog known applied cancellations and markings 

used on and off the island during the past 90 years.
$18.95

Pages clean and sound. Owners handstamp on 

front piece. Cardboard cover shows a bit of 

wear. Part of Gayle Raymonds Library (Noted 

philatelist from Houston, Texas)

P-3162

Cancellations, Censor and Registration 

Handstamps of Nauru [Loose Leaf] Keith de 

Vere Buckingham

Due to changes of political influence to which Nauru has been 

subjected during some 80 years, its Postal History offers and 

unusually wide field. 2 pages of cancels and registration labels 

illustrations.

$15.00

Pages and cover sound. 2 Horizontal folding 

creases due to shipping in envelope otherwise 

Like New.
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P-3164

Seychelles No. 1. The Cancellations and 

Instructional markings 180-1980 [Slide] B.M. 

McCloy

Item is out of print. The object of this work is to update all the 

articles on the Post Offices of Seychelles that have appeared in the 

philatelic press over the years.

$18.00

Pages are clean. Appears never used. Cover does 

show some age discoloration due to shelf 

storage and poor quality of paper.. Out of Print

P-3493
Tuvalu A Philatelic Handbook [Paperback] 

Michel Forand

Purpose of this handbook is to gather the knowledge accumulated 

by the Tuvalu Philatelic Society about the stamps and postal 

markings of that country

$18.00
Pages clean and sound. Cover has a few stains. 

Pages and binding are firm. Appears never used.

P-3692 Nevis [Paperback] Melville, Fred J
A complete survey of the stamps of Nevis upto to 1909. Includes 

illustrations and descriptions. A Classic reference
$30.00

Pages and bind are firm. Cover and first page are 

attached but show age. Pages are clean. Cover 

bit dog eared and shows wear

P-3791
Edwardian Stamps of the British Empire. Part 1 

[Paperback] Armstrong, D B

The Edwardian stamps of the British Empire constitute an 

attractive and highly popular group having found favor with a very 

large number of philatelist throughout the world to whom this 

handy guide will prove of value and assistance. Important early 

reference.

$20.00

Pages clean. Cover and first page loosely 

attached. Pages are firm. Important early 

reference. Edges of cover show wear. Label on 

front cover.

P-3805
Malta The 1885-1902 Victorian Adhesives 

[Pamphlet] Malta Study Circle

This paper is based on the original paper written by Pogson in 

1956 and a specialized study written by Buttigieg about the same 

time.

$20.00
Pages and cover like new except for stain from 

aging process

P-3875

The Philatelist The British Post Offices in 

Martinique 1762-1816 [Paperback] Robson 

Lowe

monthly periodical contains articles: British Post Office at 

Martinique; First surfface-printed postage stamp; St. Vincent 

Cancellations; Sperati and his craft; postcards at Jerusalem;

$15.00
pages and binding are clean. owners manuscript 

marking on cover.

P-4052
Pitcairn Island Nineteenth Century Mail [Spiral-

bound] Steve Pendleton

A condensed history of Pitcairn; a listing of the known items 

about, to or from Pitcairn; a brief list of historical notes on some 

of the people mentioned in the Nobbs correspondence.

$16.00
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